



В Мишкинском районе по подозрению в совершении убийства своей гражданской супруги задержан местный житель

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области 61-летний житель рабочего поселка Мишкино обвиняется в совершении убийства своей гражданской супруги (ч.1 ст.105 УК РФ). Согласно заключению судебных экспертов смерть женщины наступила в результате колото-резаного ранения груди с повреждением сердца.

По данным следствия, днем 10 июня текущего года мужчина, находясь в собственном доме, во время ссоры, возникшей на почве ревности, причинил ножевое ранение в область сердца своей 39-летней сожительнице. В результате полученного ранения, не совместимого с жизнью, женщина скончалась на месте происшествия.

В настоящее время злоумышленник задержан и дает признательные показания, следствием решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Мишкинский межрайонный следственный отдел

13 Июня 2012

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/721377>